

内蒙古产权交易中心 获评全国产权交易机构综合评价十强机构

7月26日,中国企业国有资产交易机构协会公布2021年产权交易机构综合评价结果,内蒙古产权交易中心被评定为全国产权交易机构综合评价十强机构。此次评定是协会为规范产权交易机构交易行为,建立有序的行业内部竞争秩序,根据年交易额、交易质量和服务创新、行业贡献等10个指标维度,在全国产权行业内开展的综合评价工作。中国企业国有资产交易机构协

会号召,全行业要以十强机构为榜样,抓住当前产权行业的大发展机遇,在大有作为的时代形成奋发向上、努力进取的行业良好风范,为建立一个高标准、高质量的产权交易市场共同努力。

内蒙古产权交易中心作为自治区唯一合法设立的产权交易机构、公共资源交易平台的重要组成部分和自治区要素市场建设的核心机构,充分发挥特定功能类区属国有企业

企业的政治功能,根据规范化运营、市场化发展、信息化支撑、全要素交易的集团定位,打造阳光交易和采购平台,助力自治区国有企业、行政事业单位、金融机构等预防腐败体系建设,构筑不能腐的机制和屏障,为反腐败斗争持续发挥重要作用。同时,切实履行国有企业政治责任和社会责任,为各类资源和资产流转提供规范、阳光、高效的交易平台和服务,实现资源、资产优

化配置和收益增值,充分发挥了建设全国统一大市场的基础设施作用。截至目前,内蒙古产权交易中心已累计完成交易和采购项目超36000宗,成交金额突破1000亿元,平均增值率近18%,为国有资产实现保值增值超68亿元;为国有企业阳光采购降本节资超60亿元,平均节资率近20%,成为服务自治区经济社会发展和国资国企改革的重要力量。

乌拉特中旗税务局 服务小微纾困解难 留抵退税效应凸显

近日,一面印有“情系企业暖人心,留抵退税显真效”字样的锦旗送到了国家税务总局乌拉特中旗税务局税干的手上,同时送到的还有乌拉特中旗天楷新能源科技有限公司对乌拉特中旗税务局便捷高效的退税工作赞不绝口。该企业的办税人曾秋梅在微信中说道:企业在实际经营中,既有新项目要拓展,也有老项目要维护,资金压力一直很大,恨不得每一分钱都掰成两半用,关键时刻,100余万元退税款到账,解了燃眉之

急,也坚定了我们继续发展绿色能源产业的信心。

乌拉特中旗天楷新能源科技有限公司是一家从事太阳能光伏发电站开发建设和管理运营的小型企业,光伏项目前期建设时间长,资金回笼较为缓慢,加之光伏企业国家补贴发放不定时,产业技术不断升级资金投入较大、疫情等多方面因素影响,让企业陷入了两难境地。

乌拉特中旗税务局在纳税人大走访过程中,了解到这一情况,及时

将该企业的困难记录在册,在留抵退税政策出台后的第一时间,通过一企一策定向推送税惠政策,从政策解读到留抵退税风险研判再到退税申请提交全程进行跟踪辅导。为了加快税收红利政策及时落账,强化与财政、人民银行等部门的协同联动机制,确保退税全流程走通,加快把政策红利从“纸上”落到“账上”。

自4月1日大规模增值税留抵退税政策实施以来,乌拉特中旗税务局

充分利用税收大数据,提前梳理可以享受政策的企业,精准锁定纳税人,点对点向纳税人推送退税政策,成立专业留抵退税团队,专人专岗压实责任链,结合实际利用税企交流群、乌拉特中旗发布公众号等平台,多渠道向纳税人及时推送税惠政策,做到政策推广全覆盖;通过预约退税、错峰办理、延时服务等措施确保税惠红利直达快享,让真金白银流回企业,切实帮助中小微企业渡过难关、恢复生机。(李萌)

内蒙古察哈尔工业园区税务局 留抵退税精辅导 助力企业提信心

近几年来,受疫情影响,多家企业面临业务量骤降、人员流失等难题。国家税务总局内蒙古察哈尔工业园区税务局紧跟国家税务总局步伐,在退税环节全流程持续发力,利用大数据分析

匹配,确定企业符合留抵退税政策享受条件,多维度对企业进行辅导,线上采用一对一辅导的方式精准宣传提醒,线下通过实地核查,对企业可能存在的风险进行全面筛查,全力帮助企业渡

过难关,充分落实退稳、退准目标,加强与财政等部门协调配合,真金白银地为企业纾困解难、提振信心。增值税留抵退税政策的落地实施,对制造业企业来说,退回的是税款,增进的是活力。京

西能源的负责人表示:多亏了察哈尔工业园区税务局一直以来对我们的耐心辅导和细心督促,我们才能如此顺利地退税,30多万元的留抵税款及时到账,给企业发展打了一剂强心针。

五原县税务局 持续宣传留抵退税 服务企业促发展

大规模增值税留抵退税政策实施以来,五原县税务局积极发挥税收职能作用,深入落实国家税务总局快退税款、狠打骗退、严查内错、欢迎外督、持续宣传五项举措,坚决扛起抓牢贯彻落实的政治责任,持续宣传留抵退税政策,确保市场主体应知尽知,助力留抵退税加速落地,强化

企业发展引擎效果逐步显现。为了保证纳税人及时了解留抵退税政策,县局印发留抵退税政策宣传资料6000余份,深入走访纳税人1303户,为纳税人开展上门式服务,使纳税人充分感受到直达快享的政策红利,邀请3批次150余户一般纳税人到县局参加留抵退税视频培训,

并现场解答纳税人疑问,确保政策精准落地实施,按照政策执行过程中涉及到的各个环节,利用留抵退税管理台账、一册三表,对纳税人开展风险研判和一对一滴灌式的宣传辅导;定制纳税服务鼠标垫,确定网格员和专家团队,并向纳税人公布24小时服务电话,在办税服务厅开设留

抵退税快速通道,设置专人专岗,实现留抵退税快退目标。兴原房地产开发有限公司财务负责人樊怡表示:感谢国家的好政策以及五原县税务局的用心服务,退税审批速度快,到账快,为我公司日后顺利发展提供了巨大的帮助。(刘晶 李佳颖)

无人机巡查助力禁种铲毒

为严厉打击非法种植毒品原植物违法犯罪行为,确保实现零种植工作目标,7月29日,乌拉特后旗公安局通过无人机巡查的方式,开展禁种铲毒踏查工作。

行动中,通过无人机对辖区各类种植大棚、房前屋后、小菜园等进行巡查,实现了全域监测,确保不漏一户、不放过一处、不留一

块死角。此次无人机踏查行动未发现罂粟等毒品原植物种植现象。

乌拉特后旗公安局民警还通过发放禁种铲毒宣传彩页、现场讲解的方式,向群众介绍违法种植毒品原植物的后果、危害,鼓励广大人民群众积极检举、揭发非法种植毒品原植物、吸贩毒等违法犯罪行为。(关扬)

临河区税务局

扎实开展留抵退税 纳税人幸福感满满

2022年,面对新出台的留抵退税政策,临河区税务局坚持做到符合条件该退的都退,应免的尽免,该缓的尽缓。一把手亲自挂帅,局内组建团队开展工作评估,细化岗位责任,严把风险防控,实现了增值税期末留抵退税工作的高效开展,保证了减税降费政策以最高效率、最精准执行直达市场主体。

受疫情影响,今年临河区一建筑公司资金链出现问题,数百名工人工资迟迟没有发

放。在了解到相关情况后,临河区税务局及时安排税源管理部门和企业进行对接,选派业务骨干上门辅导税收优惠政策,积极和人民银行进行对接,加快办理速度,成功为该企业办理两笔退税,金额合计3000万元。企业负责人激动地说:真是由衷感谢我们税务部门!多亏了税务部门的贴心服务,我们才能给农民工兄弟发放工资,如果没有这些退税款,后果真的不敢想象。

察右前旗税务局

税费优惠政策送到田间地头

今年,国家税务总局察哈尔右翼前旗税务局在全面落实新的组合式税费支持政策的同时,聚焦乡村振兴发展,把政策和服务送到田间地头。

察右前旗税务局通过搭建网格服务体系,加强与全旗涉农纳税人服务对接。线上通过微信群聊、钉钉课堂、融媒体宣传等方式,将优惠政策的触角延伸到每一户涉农企业和农户。线下成立走访团队,问情况、讲

政策、解疑惑,送上涉农税收优惠大礼包。察右前旗税务局从大数据分析到走访入户宣传,从非必要不流转到便捷化审批,用组合式服务让政策红利在涉农企业中充分涌动。重点对大型设施农业企业给予一对一、零时差税费政策咨询辅导服务,同时开通涉农产品绿色通道,针对涉农产业纳税人季节性突增的发票需求,通过线上办、预约办及时足量地将发票送到纳税人手中。

中铁十八局北京公司山东工程管理部 开展爱心义剪志愿服务活动

近日,为进一步强化农民工服务保障,做好夏季高温天气防暑降温工作,切实保障农民工身心健康,中铁十八局北京公司山东工程管理部开展了关爱农民工,从头开始爱心义剪志愿服务活动。此次活动为高

温下忙碌工作的农民工送去了关爱和清凉,受到了广大工友的一致好评。下一步,中铁十八局北京公司山东工程管理部将继续建立和完善农民工服务长效机制,努力为建设者提供更多的贴心服务。(郭倩文 牛婕)

额济纳海关

提升进口煤炭检测质效 促外贸稳增长

策克口岸货运通道恢复通关以来,额济纳海关检测中心共接收实验室检测煤炭样品268批次,其中7月份接收样品155批次,较上月环比增长68.5%。

为提升检测效率,额济纳海关多措并举做好检测中心能力建设,积极与地方管委会沟通,购买自动控制测量、标定等一体化检测设备,加

快样品检测速度,开展检测中心能力验证活动,完成设备计量校准,提高检测中心检测能力,强化实验人员操作规范性,制定培训工作程序,提升人员检测技能水平。额济纳海关在做好统筹口岸疫情防控和促外贸稳增长工作前提下,严把进口煤炭质量关,持续通过快检测、有力保障企业快通关,降低企业通关成本。(王婷)



辽阔天地 精彩无限
草原全媒



扫一扫下载